

Opštinski sud

Sjenica

Za

Okrugni sud

Novi Pazar

Protiv presude Opštinskog suda u Sjenici K.br.46/97 od
18.6.1998.godine u blagovremenom zakonskom roku izjavljujemo kao
oštećeni sledeću

Z A L O Ž B A

Zbog bitne povrede odredaba krivičnog postupka i zbog
pogrešno i nepodpuno utvrdjenog činjeničnog stanja.

Pobijanom presudom oslobođeni su od optužbe Paunović
Dragan, Nedić Mile i Vuković Njegoš svi radnici Organa unutrašnjih
poslova u Sjenici pošto navodno nije bilo dokaza da su izvršili
dela za koja su optuženi.

Ovakav stav prvostepenog suda je neodržljiv i plod je
pogrešne ocene izvedenih dokaza.

Pobijana presuda je nerazumljiva odnosno pre svega protivu-
rečna sama sebi i izvedenim dokazima jer su isti u najvećoj meri
protivurečni. Pobijana presuda se zasniva uglavnom na odbrani
okrivljenih kojim sud nažalost u potpunosti prihvata. Poenta čitave
odbrane a potom i obrazloženja presude je u tome da je policija
odnosno organi unutrašnjih poslova u potrazi za krivim oružjem
imala ovlašćenja da lovi, hapsi i privodi gradjanje u svaka doba dana
i na svakom mestu, pa smo tako ja i brat Dahilj lišeni slobode na
teritoriji Opštine Tutina i odvećeni u Sjenicu, gre smo mućeni i
tućeni da bi priznali da posedujemo skriveno oružje. To prihvata
i nažalost sud pa tako daje i konstataciju da je okrivljeni Mile
Nedić bio u to vreme specijalno ovlašćeni "Kim. policajac" za poručje
Novog Pazara, Tutina i Sjenice što se konstatuje na trećoj strani

Krivično delo koje jeste teško povreda čl. 141. st. 1. ZK.

Optuženi je prekršio i obavezno je postupio po ovom postupku i nakon je prekršio inicijativu pred Vrhovnim sudom Srbije za delegiranje ovog dela na veštanje žalbe protiv ovog predmeta na je Vrhovni sud Srbije odlukom br. 1415/X od 21. 11. 1957. godine na veštanje krivičnog postupka po ovom predmetu odredio ovaj sud.

Optužni predlog je zastupao Zamenik OVI-a Lojenica Bečevac.

Okrivljeni Žauković Dragan da u svojoj odbrani istakao da se ne oseća krivim za krivično delo koje mu se stavlja na teret jer isto nije izvršio, ističući da je suština problema u tome da je u to vreme bio rat na područje Bosne i Hercegovine i obratno da živimo u terenu koje se teritorijalno graniči sa područjem gde se vodio rat i bila je nepravna pojava preprodaje vatrenog oružja. U vreme početka 1951. godine patrola OVP-a izvan je u selu Budare zastavila putničko vozilo kojim je upravljao Antif Žužar a u kom autu su bili njegov brat Đurđević Đakica i Đurđević Misa i tom prilikom je patrola OVP-a izvan je jedne bojevu pušku i veću količinu municije ali su tada sa lica mesta pobegli Đurđević Misa i Đakica pa su oni kao slučajna lica tragali za njima jer je bilo neophodno njihova saslušanje a isti nisu bili u mogućnosti da ih jedno vreme nađu. Kasnije su došli do saznanja da su Đurđević Misa i njegov brat bave preprodajom oružja i municije. U međuvremenu se u selu Budare formira Odeljenje stanice policije i on od tada radi kao komandir te stanice i dobija zalog od strane krim. inspektora Vodić Miro da posreduje Đurđević Misi i Đakici kao okrivljenim što on i čini. Đurđević Misa nalazi na radnom mestu u "Šumara i nalazi se da se javi u slučajnom prostoru u "Šumara i sa ostalim kolegama Milović Zvonko i Popović Vojin dolaze do sela Borčtica kako bi tražili poziv Đurđević Đakicu. Đakica nije bilo tamo pa poziv ostavili okupljenim a isti se nije javio po pozivu već se otisao u OVI tamo istoga dana. Đakica je u odbrani istakao da je on sa inspektorom Vodić Miro pratio sa Đurđević Misi odavde informativni razgovor gde je on sa njima imao razgovor njihove obezbeđenja te kao sebe poseduje vatreno oružje a po dolasku njegovog brata Đakicu isti priznaje da poseduje jednu pušku koja se nalazi kod njihove ispostave gde odlaze i isto okupljaju. Istakao je i to da ni prema Đurđević Misi niti Đakicu nije od njih prilikom ispitivanja nisu prekorili svoja ovlašćenja niti su ih otkrivali, tukli i slično, a inače Vuković Miro kao krivičnog dana nije učestvovao u radu te da on je tada bio prvi radnik u Budaru i bio je dežurni u stanici.

U svojoj odbrani okrivljeni Vodić Miro je istakao da se ne oseća krivim za krivično delo koje mu se stavlja na teret, te da radi kao krim. inspektor OVI-a Novi Tazar na područje Budare i okolni Tazar i obratno da je u vreme rata u Bosni bila nepravna pojava izvan granice Srbije preprodaje sa susjedne strane vrata kriminala. Ističući kooperativno radnje izlazi do saznanja da Đurđević Misa i njegov brat koji žive u radničkom naseljenju na uprave ove te inkriminiranim radnjama izvan granice Srbije je nastala protivno koja je njihova kontrola zastavljena auto kojim je upravljao Vozidžar u kome se bio i Đurđević Misa pronalazi jednu bojevu pušku i veću količinu municije i tom prilikom su Đurđević Misa potekao. On je nalazio radnicima OVP-a da predoči Đurđević Misi i da ga posreduje u "Šumara radi obezbeđenja informativnog razgovora. Obratno da Đurđević Misa i Đakica žive u Borčtica koja pripada tužilaštvu odeljenja izvan problema oko njihove privođenja te da su se pozvati da se pozivaju Đakicu i Vuković Dragan i da se on kao krivičnog dana ne zakaženo vreme nije javio već se javio OVI-u tuda i ne dobijajući odgovor obezbeđenja tražio je da se javi radi obezbeđenja informativnog razgovora, ali je u tomu času sa Đurđević Misi već bio obavio informativni razgovor ali se isti odbio i istina je da on nije bio u selu Budare. U međuvremenu su došli do saznanja da Đurđević Misa i Đakica imaju jednu pušku koja se nalazi kod njihove ispostave gde odlaze i isto okupljaju. Istakao je i to da ni prema Đurđević Misi niti Đakicu nije od njih prilikom ispitivanja nisu prekorili svoja ovlašćenja niti su ih otkrivali, tukli i slično, a inače Vuković Miro kao krivičnog dana nije učestvovao u radu te da on je tada bio prvi radnik u Budaru i bio je dežurni u stanici. Ističući kooperativno radnje izlazi do saznanja da Đurđević Misa i njegov brat koji žive u radničkom naseljenju na uprave ove te inkriminiranim radnjama izvan granice Srbije je nastala protivno koja je njihova kontrola zastavljena auto kojim je upravljao Vozidžar u kome se bio i Đurđević Misa pronalazi jednu bojevu pušku i veću količinu municije i tom prilikom su Đurđević Misa potekao. On je nalazio radnicima OVP-a da predoči Đurđević Misi i da ga posreduje u "Šumara radi obezbeđenja informativnog razgovora. Obratno da Đurđević Misa i Đakica žive u Borčtica koja pripada tužilaštvu odeljenja izvan problema oko njihove privođenja te da su se pozvati da se pozivaju Đakicu i Vuković Dragan i da se on kao krivičnog dana ne zakaženo vreme nije javio već se javio OVI-u tuda i ne dobijajući odgovor obezbeđenja tražio je da se javi radi obezbeđenja informativnog razgovora, ali je u tomu času sa Đurđević Misi već bio obavio informativni razgovor ali se isti odbio i istina je da on nije bio u selu Budare. U međuvremenu su došli do saznanja da Đurđević Misa i Đakica imaju jednu pušku koja se nalazi kod njihove ispostave gde odlaze i isto okupljaju.

Okrivljeni Vuković Njegoš je u svojoj odbrani u celosti izvršio izvršio krivičnog dela koje mu se stavlja na teret istakavši da oštećeni nije nikada do pretrasa ranije vidjao kao i da se ne oseća krivim za krivično delo koje mu se stavlja na teret.

U cilju provjere navoda odbrane okrivljenih i utvrđivanja pravog činjeničnog stanja sud je na glavnom pretresu izveo sve potrebne i predložene dokaze.

Cenači izvedene dokaza pojedinačno, skupa i u međusobnoj zavisnosti zajedno sa odbranama okrivljenih u sažetku št. 347.st.2. ZK-sud je utvrdio sledeće činjenično stanje:

Da je u periodu ratnih događanja u Bosni bila masovna pojava izvoren oružja na teritoriji opštine Sjenica za koju informaciju saznaje i-GUP Sjenica pa okrivljeni, Nedić Mile koji je u to vreme radio a radi i sada kao krim. policajac SUP-a Novi Pazar za područje Novi Pazar-Autin-Sjenica dolazi do saznanja da Skrijelj Musa i Dahilj kao i njihova braća koje žive u zajedničkom domaćinstvu se uprevo bave tim inkriminisanim radnjama a sumnja u osumnjičenu konstataciju nastaje jer je prethodno otkrila OUP-a Sjenica zaustavljajući jedan auto kojim je upravljao Kozic Maser u kome je bio i Skrijelj Musa pronela jednu bojevu pušku i veću količinu municije kojom prilikom Musa beži sa lica mesta. Potom okrivljeni Nedić Mile, kao krim. policajac, izdaje nalog policajcima OUP-a Sjenica da privedu Skrijelj Musu radi obavljanja informativnog razgovora i to u kancelarije OUP-a u K.Bunare. Po tom nalogu okrivljeni Paunović Dragan otkriva pokušava uručiti poziv Skrijelj Dahilju kod njegove kuće ali se isti javlja OUP-u Tutin, a u prethodno obavljenom informativnom razgovoru sa Skrijelj Musom isti ne priznaje da poseduje bojevu pušku ili bilo koje drugo vatreno oružje a ne privodjenju Dahilja priznaju da poseduje bojevu pušku italijanske proizvodnje koja se nalazi u kućeru kod tona. Potom Paunović Dragan sa dvojicom policajaca odlazi do kuće Skrijelja i oduzima pušku zajedno sa Dahiljom a potom se povraća u kancelariju OUP-a u K.Bunare okrivljeni Mile odvođen u Stacion milicije Sjenica Skrijelj Musu i Dahilje da bi im izdao potvrdu o oduzetoj oružju i oko ponoći ih pušta svojom kućama.

Činjenično stanje sud je utvrdio na osnovi odbrani okrivljenih, delimično izvaja svedoka-oštećenih (Musa i Dahilja, izvršenog uvide u lektaru uverenje izdato od strane Doma zdravlja Tutin na ime Skrijelj Musa te delo nalaza i mišljenja od strane veštaka hirurga dr Ruđa Revčanina.

Delimično na osnovi izvaja svedoka-oštećenog Skrijelj Dahilje sud je utvrdio da su kritičnog dana pred zoru kod njegove kuće u selu Borovica došli policijska kola OUP-a Sjenica gde su ga tražili kod njegovog oca i brata Fadila da je on tada spavao u drugoj kući i potom tako ih je video pobegao je. Svojim da ih čeka javio se OUP-u Tutin. Gde su ga iz Tutina priveli do OUP-a Savi Do gde ga preuzima policija iz Sjenica privodeći ga u K.Bunare i tamo ispitujući da li poseduje bojevo oružje i u početku je poricao i pokušavao prikriti ali priznaje da ima jednu bojevu pušku koja se nalazi u kući kod njihovog tona te je potom zajedno sa okrivljenim Paunović i Milea oduzima istu predao. Da su potom sa inspektorom došlo Milor Stikli u Sjenicu do sud je izjavio a potom se vratili lektar Tutin, a da su lektar Tutin nije im lektaru uverenje jer su nije našao gde su puške.

U ovom delu izvaja sud je ovr svedoka oštećenog muslimanu vuku koji je bio oštećen svedoka nije lektar uverenje a svedok izvaja lektar. Izjava ovog svedoka da je se povraća iz sela Borovica kada je puška koja se nalazi u kući kod njihovog tona, ali je bio kod tona i kada su ga i krvav sa se puškama, vuku jer je isti svedoka a sumnja u istu izjavu veštaka hirurga dr Ruđa Revčanina te izjavu okrivljenih. Delimično na osnovi izvaja sud je utvrdio da su okrivljeni Nedić Mile i Paunović Dragan u vreme rata u Sjenici bili u zajednici sa okrivljenim Skrijelj Musom i Dahiljom i da su zajedno sa njima posedovali bojevo oružje i municiju a da lektar kojim prilikom puška u puškom oružju puška i municija u selu Borovica koja je oduzeta od njih zajedno sa okrivljenim Paunović Draganom i Mileom Stikli.

Dragan kako bi sa njim obavio Medić Mile informativni razgovor jer je poricao da poseduje kod svoje kuće bojnu pušku a po privođenju njegovog brata Dahiće priznao da poseduje pušku.

U ovom delu izjave sud je svedočinu poklonio punu veru jer ista nije dovedena u sumnju sa nekim drugim dokazom. U drugom delu izjave da su ga u odsustvu Medić Mile i Paunović Dragana tukli Vuković Njegoš i njegov drug gumenom palicom i vojničkim čizmama po leđima, stomaku i glavi i da su mu nanosili povrede u obliku modrica sud ne poklanja veru jer je ista dovedena u sumnju sa izdatim lekarskim uverenjem te datim nalazom i mišljenjem veštaka medicinske struke.

Na osnovu izvršenog uvida u lekarsko uverenje izdato od strane Doma zdravlja Tutin na ime oštećenog škriljatelj Muse zavedeno pod brojem 241 od 17. 11. 1994. godine te datog nalaza veštaka hirurga dr Fuada Rovčanina sud utvrđuje da povrede koje su konstatovane tim lekarskim uverenjem u obliku krvnog podliva l. vog oka se nije mogla raneti gumenom palicom ili pak vojničkom čizmom jer daje ista naneta tim sredstvom kod oštećenog bi po proteku 10-15 minuta od momenta nanošenja istih moralo se formirati na njegovom telu vidna promena u obliku modrica dejstvenog sredstva.

Sud je cenio i odbranu okrivljenih i istima poklanja veru jer se njihove odbrane dopunjavaju sa datim nalazom i mišljenjem veštaka medicinske struke.

Iz ovako utvrđenog činjeničnog stanja nesumnjivo proizilazi da okrivljeni nisu počinili krivično delo zlostave u službi iz čl.66. KZ RS niti pak krivično delo lake telesne povrede iz čl.54.st.2. KZ RS, pa s toga je sud okrivljene shodno odredbi čl.350.st.3. ZKP odukovio od optužbe, jer nije dokazano da su izvršili krivično delo koje im se stavlja na teret.

Odluku o troškovima sud zasniiva na odredbi čl.99.st.1. KZ RS. Na osnovu svega napred iznetog sud je odlučio kao u izreci presude. OPŠTINSKI SUD U SJENICI, dana 18. juna 1998. godine.

Za tačnost opravka
o v e r a v a
Upravitelj sudske pisarnice

Zapisničar,
Fiberović Ema ,s.r.

Predsednik veća-sudijske,
Momo Brajović ,s.r.

POUKA O PRAVINOM LEKU: Protiv ove presude može se izjaviti žalba u roku od 8 dana, od dana prijema prepisa iste, Okružnom sudu Novi Pazar, a preko ovog suda.

[Handwritten signatures and notes at the bottom right of the page]